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∆ΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

ΠΑΙ∆ΙΑΤΡΙΚΗ  ΚΛΙΝΙΚΗ  ΜΗΤΕΡΑ:  ∆ηµιουργία του πρώτου ολοκληρωµένου                               

Παιδο-Οφθαλµολογικού Τµήµατος  

 

Η Παιδιατρική Κλινική ΜΗΤΕΡΑ, ανταποκρινόµενη στην ανάγκη για ολοκληρωµένη 

αντιµετώπιση των οφθαλµολογικών παθήσεων στα παιδιά, προχώρησε στη δηµιουργία του 

πρώτου ολοκληρωµένου Παιδο-Οφθαλµολογικού Τµήµατος στην Ελλάδα. 

H  παρουσίαση του νέου Παιδο-Οφθαλµολογικού Τµήµατος στην επιστηµονική κοινότητα  θα 

πραγµατοποιηθεί  το Σάββατο, 21 Μαρτίου 2009 και ώρα 10:00 π.µ., στο Συνεδριακό Κέντρο 

«Ν. ΛΟΥΡΟΣ» του ΜΗΤΕΡΑ. Στην Παρουσίαση θα απευθύνουν χαιρετισµό οι κκ. Κων/νος 

Σταύρου, Πρόεδρος ∆.Σ. ΜΗΤΕΡΑ, Χρήστος Μπαρτσόκας, Oµ. Καθηγητής Παιδιατρικής - 

∆ιευθυντής Παιδιατρικής Κλινικής ΜΗΤΕΡΑ και η κα Γεωργία Χρούσου,  Καθηγήτρια 

Οφθαλµολογίας - ∆ιευθύντρια Παιδο-Οφθαλµολογικού Τµήµατος ΜΗΤΕΡΑ.  Tην 

παρουσίαση θα ακολουθήσει η 1η Ετήσια Παιδο-Οφθαλµολογική ηµερίδα του Τµήµατος. 

Το Παιδο-Οφθαλµολογικό Τµήµα, που έχει αναπτυχθεί σε ξεχωριστό χώρο εντός της 

Παιδιατρικής Κλινικής ΜΗΤΕΡΑ, µε εξωτερικά ιατρεία και άρτια εξοπλισµένο χειρουργείο, είναι 

σε θέση να καλύψει ΟΛΑ τα Παιδο-οφθαλµολογικά περιστατικά. Ο εξοπλισµός του Τµήµατος 

είναι τελευταίας γενιάς και ανταποκρίνεται πλήρως στις δυνατότητες των Συνεργατών-Ιατρών.  

Η σύγχρονη Οφθαλµιατρική απαιτεί τη συστέγαση πολλών υποειδικοτήτων για την επίλυση 

σύνθετων προβληµάτων. Για το λόγο αυτό, το Παιδο-Οφθαλµολογικό Τµήµα έχει στελεχωθεί από 

µία οµάδα εξαίρετων επιστηµόνων: Το Τµήµα διευθύνει η κα Γεωργία ∆. Χρούσου, MD, 

Καθηγήτρια Οφθαλµολογίας του Πανεπιστηµίου Georgetown Washington DC, µε ειδίκευση στην 

Παιδο-Οφθαλµολογία και το Στραβισµό. Οι υπόλοιπες υποειδικότητες της Παιδο-

Οφθαλµολογίας καλύπτονται ως εξής: 

• Υαλοειδής-Αµφιβληστροειδής και Παιδικό Τραύµα: Ιωάννης Σταύρακας, οφθαλµίατρος, 

µέλος των FRCS και MRCO. 

• Κερατοειδής, Πρόσθιο Ηµιµόριο και ∆ιαθλαστική Χειρουργική: Χαρίλαος Μπριλάκης, 

οφθαλµίατρος, MD, MPH. 

• Οφθαλµοπλαστική και Χειρουργική Κόγχου και ∆ακρυϊκής Συσκευής: Γεώργιος 

Χαρώνης, οφθαλµίατρος, MD και Αθανάσιος Ρουµελιώτης, οφθαλµίατρος, MD. 

Το Παιδο-Οφθαλµολογικό Τµήµα της Παιδιατρικής Κλινικής ΜΗΤΕΡΑ, αποτελεί µία 

πρωτοπορία για τον ελλαδικό χώρο και µία λύση ουσίας για τα ελληνόπουλα που 

αντιµετωπίζουν οφθαλµολογικά προβλήµατα. 


